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KÖZLEMÉNY 

környezetvédelmi hatósági eljárás megindulásáról 

Az ügy tárgya:  A Duna-Dráva Nemzeti Park Igazgatóság a Boronka-patak és 

az Aranyos-patak rehabilitációjára és vízvisszatartás javítására 

vonatkozó előzetes vizsgálati eljárása 

Az ügy ügyiratszáma:  SO/KTHF/04936/2026 

Az eljárás megindulásának napja: 2026. május 28. 

Az ügyintézési határidő:  Az eljárás megindulásától számított 45 nap 

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 50. § (5) 

bekezdése értelmében az ügyintézési határidőbe nem számít be az eljárás felfüggesztésének, 

szünetelésének időtartama. 

Az ügyintéző neve és elérhetősége: 

Jágerné Cserti Ildikó e-mail: kornyezetvedelem@somogy.gov.hu 

             telefonszám: 82/795-979 

A tervezett beruházás, tevékenység jogszabály szerinti megjelölése: 

A környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 

314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (a továbbiakban: R.) 3. számú melléklet 127. c) pontja 

[Vízfolyásrendezés (kivéve az eredeti vízelvezető- képesség helyreállítására irányuló, fenntartási célú 

iszapeltávolítást és rézsűrendezést, amennyiben az a vízgyűjtő-gazdálkodás egyes szabályairól szóló 

kormányrendeletben előírtak szerint a vizek állapota romlásának megelőzését, megakadályozását 

szolgálja), védett természeti területen, Natura 2000 területen, barlang védőövezetén méretmegkötés 

nélkül] alapján előzetes vizsgálat, és a Somogy Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, 

Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi Osztály (a továbbiakban: 

Környezetvédelmi Osztály) döntésétől függően környezeti hatásvizsgálat köteles. 

A kérelmező neve, székhelye: 

Duna-Dráva Nemzeti Park Igazgatóság (7625 Pécs, Tettye tér 9., a továbbiakban: Kérelmező) 

A tervezett beruházás célja, a tervezett tevékenység jellemzői: 

A tervezett tevékenység célja, a Boronka-melléki Tájvédelmi Körzet szabályozott vízfolyásainak 

rehabilitációja, a vízvisszatartás javítása.  

A patak rehabilitációra és vízvisszatartás javítására vonatkozó projektet a benyújtott dokumentáció 

alapján, a Boronka-patak és az Aranyos-patak egyes szelvényeinél tervezik megvalósítani. 

A projekt keretében mederszabályzó elemeket terveznek kialakítani. 
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A patakmeder mentén több ponton mederelzárás és ez által duzzasztási lépcső kialakítása tervezett. 

A projekt megvalósulásának hatására a lápos élőhelyek is revitalizlódnak. 

A beruházás a Boronka-patak és az Aranyos-patak medrében valósulna meg. 

A Boronka-patak vízgyűjtője a tervezési terület legalsó szelvényében: 

- vízgyűjtőterület nagysága F1= 11,40 km2 

Az Aranyos-patak vízgyűjtője a tervezési terület legalsó szelvényében: 

- vízgyűjtőterület nagysága F1= 18,26 km2 

A beavatkozás helyei a Boronka-patakon: 

- 26+180,30 szelvény 

- 26+725,60 szelvény 

- 27+075,20 szelvény 

- 27+336,80 szelvény 

- 27+702,40 szelvény 

A beavatkozás helyei az Aranyos-patakon: 

- 14+266,18 szelvénynél lévő baloldali oldalág 0+009,36 szelvényben 

- 14+373,32 szelvény 

- 14+569,87 szelvény 

- 14+597,69 szelvény 

- 14+839,86 szelvény 

- 15+185,18 szelvény 

Az Aranyos-patak átalakítással érintett meder hossza 1250 m. 

A beavatkozás részletei a benyújtott dokumentációban megtekinthetők.  

A duzzasztó töltésekhez terméskővel és zúzottkővel megtöltött RENO matracok és RENO gabionok 

kerülnek felhasználásra. 

A tevékenység helye és területigénye: 

A tervezett tevékenység a Boronka-patakon és az Aranyos-patakon kerül megvalósítására. 

A tervezett projekt védett természeti területet és Natura 2000 területet érint. 

A projekttel a Nagybajom, 0393 (kivett árok); 0361/1 a, b (kivett árok és legelő); 0357/1 (gyep, legelő); 

0508 (kivett árok) hrsz alatti ingatlanok érintettek. 

Nagybajom rendezési tervében a Boronka-patak érintett környezet védelmi erdő (Ev), valamint Natura 

2000 terület, maga a patakmeder „V” vízgazdálkodási terület. Az Aranyos-patak érintett környezete 

gazdasági erdő (Ev), általános mezőgazdasági terület (Má), a vízfolyás medre pedig „V” 

vízgazdálkodási terület. Illetve mindkét terület tájképvédelmi terület. 
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A tervezett tevékenység hatásterülete, az érintett települések: 

A tervezett tevékenység hatásterülete Nagybajom település területét érinti.  

Az érintettek a kérelembe és annak mellékleteibe a Kormányhivatal ügyfélszolgálatán ügyfélfogadási 

időben, illetve a tevékenység telepítési helye szerinti település jegyzőjénél előre egyeztetett időpontban 

betekinthetnek. A betekintés módjáról a Kormányhivatalnál vagy a jegyzőnél lehet részletes 

felvilágosítást kapni. 

A Kormányhivatal a kérelmet és mellékleteit elektronikus úton teszi közzé, melyek elérési helye: 

https://filr.kh.gov.hu/filr/public-link/file-download/8a4880ee9e6f0e48019e9189f04944f0/215393/-

2572746068681817070/DDNPI%20patakok%2020260603%20k%C3%BCld%C3%B6tt%20jav%C3%

ADtott%20k%C3%A9relem%20k%C3%B6zz%C3%A9t%C3%A9telre.zip 

A konkrét ügyben a R. 5. § (2) bekezdése alapján a Kormányhivatal lehetséges döntései: 

− ha az előzetes vizsgálat során a tevékenységek környezetvédelmi engedélyezését kizáró ok 

merül fel, határozatában e tény rögzítése mellett megállapítja, hogy az adott tevékenységek 

kérelem szerinti megvalósítására engedély nem adható; 

− ha a tervezett tevékenység a településrendezési tervvel nincs összhangban, azonban az 

összhang legkésőbb a tervezett tevékenységhez szükséges létesítési, építési engedély iránti 

kérelem benyújtásáig megteremthető, ezt a lehetőséget rögzíti és előírja, hogy a kizáró okot a 

létesítési, építési engedély kiadására jogosult hatóság döntéséig meg kell szüntetni; 

− amennyiben – az előzetes vizsgálat eredményeként – a tervezett tevékenységek 

megvalósításából jelentős környezeti hatások származhatnak, határozatban állapítja meg a 

benyújtandó környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeit; 

− ha nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, és a tevékenység a R. 2. számú melléklet 

hatálya alá sem tartozik, tájékoztatást ad arról, hogy a tevékenység mely - a környezet 

védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (a továbbiakban: Kvt.) 66. §-

ának (1) bekezdése e) pontja szerinti - egyéb engedélyek birtokában kezdhető meg. 

− ha valamely Natura 2000 területre jelentős környezeti hatás várható, a környezeti 

hatástanulmány tartalmi követelményeit az európai közösségi jelentőségű természetvédelmi 

rendeltetésű területekről szóló jogszabályban a hatásbecslési dokumentáció tartalmát 

meghatározó előírások figyelembevételével írja elő. 

A Kormányhivatal a közlemény közzétételével egyidejűleg megküldi a közleményt, a kérelmet és 

mellékleteit a tevékenység telepítési helye szerinti település, és a feltételezhetően érintett települések 

jegyzőjének a közleményt, aki haladéktalanul, de legkésőbb öt napon belül gondoskodik a közlemény 

közterületen, és a helyben szokásos egyéb módon történő közhírré tételéről. 

A Kormányhivatal felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a telepítés helyével kapcsolatos 

kizáró okokra, a környezeti hatásvizsgálat szükségességére, illetve a környezeti hatástanulmány, 

valamint az egységes környezethasználati engedélyezési dokumentáció tartalmára vonatkozóan a 

közlemény megjelenését követő huszonegy napon belül közvetlenül a Kormányhivatalhoz 

észrevételt lehet tenni. 

A Kormányhivatal a közleményt a 7400 Kaposvár, Nagy Imre tér 1. szám alatti hivatali hirdetőtábláján, 

valamint a honlapján (https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/somogy) 2026. június 04. napján 

teszi közzé. 
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